

Правила гри:

Кількість гравців 3+



Впродовж гри у Вас буде кілька завдань. Гравці мають тягнути картки з кожної категорії, рухаючись по годинниковій стрілці. Важливо: одному гравцю забороняється тягнути більше 3 разів поспіль з однієї і тієї ж категорії. Ви можете поділитись на команди або ж грати кожен сам за себе. Гра закінчиться тоді, коли Ви остаточно посваритесь зі своїми друзями за звання справжнього кіномана. Жартуємо!

• Категорія «ПРАВДА ЧИ БРЕХНЯ»:

У цій категорії Ви зустрінете цікаві факти, що траплялись у кінематографі.

Завдання: визначити, що з цього вигадка, а що чистісінька правда. За правильну відповідь переможець забирає картку собі та отримує 3 бали.

Один гравець тягне картку та зачитує своїй команді факт, а у них є 10 секунд, аби відповісти правда це чи брехня. Якщо вони помиляються, то картка переходить до команди-супротивника.

Якщо Ви обрали варіанти гри, де кожен сам за себе, то слід зачитати історію гравцю ліворуч. У випадку його програшу - Ви забираєте картку собі та отримуєте бали за неї.

• Категорія «КІНОБАТЛ»:

Після того, як Ви потягнули картку звідси, потрібно викликати одного з гравців на КІНОБАТЛ. Ви маєте по черзі називати ще фільми, у яких знімався(-лась) актор(-ка), що зображений(-а) на картці. На роздуми у кожного є 10 секунд. Переможець забирає картку і отримує 5 балів.

• Категорія «КІНОМАН»:

На картках Ви зустрінете культові вислови з кіно, фрагменти та зображення предметів, що були у тому чи іншому кінофільмі.

Ваше завдання: відгадати фільм.

Одна відгадана картка у цій категорії вартує 4 бали, її також варто забрати собі.

1. Один гравець тягне картку та зачитує своїй команді фразу, а у них є 10 секунд, аби відповісти звідки вона. Якщо вони помиляються, то картка переходить до команди-супротивника.

2. Один гравець тягне картку та закриваючи пальцем відповідь, показує своїй команді фрагмент чи зображення предмету з фільму. У команди є 10 секунд, аби відгадати. Якщо гравці помиляються, то картка переходить до команди-супротивника.



Додаткове завдання:

Аби отримати 10 балів, зберіть протягом гри трьох акторів, які знімалися в одному і тому ж фільмі. Не зізнавайтесь для якого фільму шукаєте акторів, а коли здобудете потрібну кількість, вигукнете «Знято!», покажете акторів та називаєте фільм.

Впродовж гри Ви можете домовлятися з іншими гравцями про взаємовигідний обмін картками.

КІНОМАНИ

гра для справжніх любителів кіно

